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Tp6BAnpa 3

210 TP TABAN N TTOS0c@AipOL TG XDPAS HAG CUPNETEXOLY 14 0pdSes Tov 1)
kaBepia mailer pe OAeg Tig dAAeg Vo mayviSia. Metd to TéAog GAwv TWV
TAYVISLOV 0L 6 TTPADTES OPdSES SNpLovpyovV évav Gpko oTov oTofo oL Opddes
Tailouv petadd Toug avd SVo amd 2 mayviSie. Ot 8 vmbAowmeg opddeg
Snutovpyodv Sevtepo Gpo otov omolo kdBe opdSa aile pe GAe TG GAAES pia
H6VO @opd. KaBe opaSa maipver 3 BaBpovs yia kéBe vikn g, 1 Badbuo yia kébe
oomehia g Kat 0 Babpovs ya kbe HTTa ™.

(@) No Bpeite méoa manyviSia mailovtat cuvolikd péoa o pia xpovid.
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(B) Av ot pia xpovid to 6hvoro TV BaBumdy 6Awv Twv opdSwv ftav 677, va
Bpeite mooa TaryviSia éAngav pe wwomaiia.

Avon

(@) Zv TP Pdon kabe opdSa mailel pe Tig udAOLTEG 13 S0 Popés 2
QOopEg, oOTE £XOUpE GUVOAIKG 13 +13 = 26 aywVIOTIKES o€ KaBE pio ammd Tig
omoleg SieEhyovtat 14: 2 = 7 maryviSia. ‘Etot éxoupe otnv TpdTn @don

267 = 182 mauyviSia.

Opoiwg oTov 6Hho TwV 6 TIPMOTWY opddwv Steidyovtat: 10 - 3 = 30 maryviSia,
£V 0T0 6RO TV LTIOAOTWV 8 opdSwv Stedyovtat 4 - 7 = 28 mauyviSia.

Apa ouvoAkd éxovpe 182 + 30 + 28 = 240 maryvidia.

(B) Av 6Aa T oy viSia EAnyaw pe vikn puag opddag, Tote a eixagie cuvoAkd
T0 péytoto Suvatd apdud Babpwv, SnAadn 240 - 3 = 720. Eneld ot suvoAwol
BaBpoi fitav 677, autd onpaiver 6Tt elyape kat woToda TaryviSia ota omoia ot
Badpol yra Tig §Yo opddes fitav 2, Snradh kdBe wodmaro Taryvidt pelwve Tov
apBpd twv Badpmv katd 1. Apa ta todmada TaryviSia fitav 720 — 677 = 43.




image1.png
Tpb6BAnpa 2. H Mapia mpwv va avoifouv ta ExoAela miye yla Ydvia oty ayopd.
Exel and ta xpipata mov eixe pali mg §68ePe to % TWV XPNHATOV TNG Vi Ve

ayoploeL TETPaSia kaL To % TWV XpNPATwY TG Yo va ayopéoet BBAla. Etn

ouvéxela aydpace éva opepa pe ékmwon 20% Eodevovtag rag TV XpRATWY
Tov ¢ efyav amopeivel. Metd amd autés Tig ayopés n Mapia Swamiotwoe 6TL TG
elxav amopeivel 50 evp®. N Bpeite:

(&) Méoa xpripata ixe pagi mgn Mapia myaivovtag oty ayopd.

(B) Mot fitav n apytkr T} TOL POPERATOG IOV XYOPAGE TIPLY TNV EKTITWOT).
Avon

(o) Eotw 6t n Mapia Eekivoe To mpwi pe x gvpd. Téte AT pwoe yia TETPGASLaL
% Katyla BLSM(IE £upw, SnAadh
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Apan Mapia Tmyaivovtag ot ayopd eixe pali g 240 gvpd.
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Tp6BAnpa 4
(@) Nowypdipete tov aképaio 2024 wg YWVOHEVO TIPOTWY TPayOVTwy.

(B) Na ypdiete v KAaopatik povasa ﬁ 6 SLaPopd V0 KAAGHATIKGY

HOVASWV PE TTAPOVORAOTTES PKPOTEPOUG TOL 2024, SnAadh va Bpeite BeTikog
aKEPALOVG U, V ETOL DOTE:

1 11

2024 1 v
Abon
(@)2024=23-11-23.

(B) Oa mpooTabricovpe va ypdapoupe Tov aptdpnti tov KAdopatog ﬁ (A

Stapopd 8Vo Swapetdv Tov 2024 1 ool va loovtan pe 1. ‘Exoupe
1 1 _23-2-11 _ 23 2-11 1 1

2024 2°-11.23 2°-11-23 23-11-23 23-11-23 88 92
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I Tupvasiov

Tp6BAnpa 1. Ocwpolie TOUG BETIKOVG AKEPALOVG TNG HOPPTIS

aaff = 1000a + 100a + 108 + B, pea # 0, f ymeia.
(@) No amo8eiete 6TL kdBe aképaiog TIOL YPAPETAL GTNY TIAPATIAV® HOPQT Efvar
ToAamAdoto Tou 11.
(B) Na mpooSiopicete GA0VG TOUG AKEPALOVG TG TIPATIAV®™ HOPQPTS TIOV Efvat
ToMamAGoLa Tov 4 kat Tov 9 Kat v ypdPete kabévav amd autols wg ywopuevo
TPAOTWY TAPAYOVTWV.
Avon
(@) aafB = 1000a + 100a + 108 + f = 1100a + 11 = 11-100a + 118
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=11-(100a + B) =moA.11.

(B) Emeid apiBpog A = aafp elvar moMamAdoto Tov 4 émetan oTLo axépaiog B
elvat TOAaTAGO10 TOV 4, 0T6TE TpETEL:
B=0np=41p=8 @
Emeldn aplOpds A = aaBp elvar moAdamrdoto Tov 9, émetan 6L To dBpotopa Twv
Ymoiwv tov elvat toAramAdoto tov 9, SnAadn 2(a + B) € {9, 18,27, 36}, ondte
a+B=90a+p=18 @

e AvpB =0 mpoximrel 6Tia =9 kat A = 9900 = 22-32-52-11.
e Avp =4 mpokvmrtel dTLa =5 Kat
A=5544=11-504=11-9-56=11-9-7-8=11-32-7-23.
e Avp =8 mpokvmrel dtia = 1 Kat
A=1188=11-108=11-9-12=11-32-3-4=11-33-22,
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Tp6BANpa 2. No tpocdioploete OAEG TIG TUHEG TOV XKEPALOV V YLA TIG OTIOLES O

aplBpos
As 9v? + 15v + 10

3v+2
elvat aképatog.
Abon
A:9v2+15v+10:(31/+2)2+3v+6:(31/+2)2+(3v+2)+4:
3v+2 3v+2 3v+2
=3v+3+ iz
Apa éxoupe:

AEZ® Bv+2)14=>3v+2€{-1,1,-2,2,-44}
Emeldiv € Z énetar 6t v € {—2,—1,0}.




